
MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ

CONCEJO DE DISTRITO DE SAN ANTONIO

SESIÓN ORDINARIA NUMERO 02.

ACTA NUMERO 02-2013.

ACTA NUMERO DOS-DOS MIL TRECE: Correspondiente a la sesión ordinaria número 02, 
celebrada en el salón de sesiones del Concejo de Distrito de San Antonio de Escazú, al ser 
las  diecinueve  horas  del  veintitrés  de  Enero  de  dos  mil  trece,  con  la  asistencia  de  los 
señores:

MIEMBROS PRESENTES:

OSCAR CALDERÓN BERMÚDEZ. Síndico Propietario PLN
MARÍA ANTONIETA GRIJALBA JIMÉNEZ Sindica Suplente PLN
JUANITA CORRALES CALDERÓN Concejal Propietaria PML
PEDRO JOAQUÍN FERNÁNDEZ GONZÁLEZ Concejal suplente PYPE

Se inicia la sesión con el quórum de ley. Por Natalie de los Ángeles Castro Muñoz vota Pedro 
Joaquín Fernández González. Está también presente la señorita FABIANA MÉNDEZ SOLÍS, 
asistente de planificación, quién sustituye a la bachiller SILVIA RÍMOLA RIVAS, asistente de 
Concejos de Distrito, del Proceso de Planificación Municipal, quién se encuentra incapacitada 
actualmente.

MIEMBROS AUSENTES:

ANA ROSA CORRALES MONTES Concejal Propietaria PLN
JUAN JOSÉ RIMOLO BOLAÑOS, Secretario Concejal Propietario PLN
MARÍA CECILIA DELGADO CÓRDOBA             Concejala suplente PLN
JUAN ANTONIO SOLÍS VARGAS                   Concejal suplente PLN
JACQUELINE CASANOVA TREJOS Concejala Suplente PML
NATALIE DE LOS ÁNGELES CASTRO MUÑOZ Concejal Propietaria PYPE

ORDEN DEL DÍA:

1.-Atención al público.
2.-Lectura y aprobación de anteriores actas.
3.-Correspondencia.
4.-Asuntos varios.

1.-ATENCIÓN AL PUBLICO:

1.-Al iniciar la sesión, no hay público presente.

2.-LECTURA Y APROBACIÓN DE ANTERIORES ACTAS:
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1.-No hay actas que aprobar.

3.-CORRESPONDENCIA:

RECIBIDA:

01.-Se lee carta que nos envía el señor Juan Carlos Barboza Montero, en su condición de 
Presidente de la Junta Administrativa del Colegio Técnico Profesional de Escazú, de fecha 
21 del corriente mes de Enero, solicitándonos la coadyuvancia en la solicitud que hace en la 
carta adjunta al Concejo Municipal del Cantón de Escazú, de la misma fecha, a quienes 
solicita aprobar una partida de VEINTICINCO MILLONES DE COLONES (¢25.000.000.00), 
para terminar dos aulas más, acondicionar un área de esparcimiento para los alumnos y 
construir una pequeña soda.  Oscar Calderón después de la lectura de la carta, mociona 
para a nombre de este Concejo de Distrito, apoyar ante el Concejo Municipal de Escazú, la 
solicitud del Colegio Técnico Profesional de Escazú, pues considera razonable la petición 
que hace la Junta de Educación de esta Institución Educativa y a efecto que se incluya esta  
partida en el primer presupuesto extraordinario, que se apruebe en el presente año dos mil  
trece.  Por unanimidad y  en firme se aprueba la moción presentada.

ACUERDO 05-2013:  “Se acuerda apoyar respetuosamente ante el CONCEJO MUNICIPAL 
DE ESCAZÚ, la solicitud que hace la Junta Administrativa del Colegio Técnico Profesional de 
Escazú, en carta dirigida a ese Concejo Municipal, de fecha 21 del corriente mes de Enero, 
de  aprobación  de  una  partida  de  VEINTICINCO  MILLONES  DE  COLONES 
(¢25.000.000.00), para terminar dos aulas más, acondicionar un área de esparcimiento para 
los alumnos y construir una pequeña soda, instando respetuosamente al Honorable Concejo 
Municipal de Escazú, a incluir dicha partida, en el primer presupuesto extraordinario que se 
apruebe para el presente año 2013. ACUERDO FIRME.”

A las veinte horas veinte minutos se da por terminada la sesión.

Presidente Secretario a.i.
Oscar Calderón Bermúdez Juanita Corrales Calderón.
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